

# “守望财富”理财节活动中,理财师建议: 科学理财 让财富增值

目前,“守望财富”2016平顶山理财节活动正在火热进行中。越来越多的人开始关注理财,那么,如何让你手中的财富增值呢?今天,我们请兴业银行平顶山分行专业理财人员举例为大家展示一个常见的理财方案。

该行理财师安莹说,投资理财没有什么奥秘,也不需要复杂的技巧,观念正确就能完全做到,理财只不过是培养一种别人很难养成的习惯。

家住卫东区的张先生今年43岁,从事教师工作已经有20年了。张先生夫妻二人每年有15万元的工资收入,除了5万元左右的日常开支之外,其余10万元左右全部存入银行,一家过着其乐融融的生活,但张先生希望能让家人过上更高质量的生活。

## “稳盈系列” 锁定收益

随着多次降息,存款收益越来越低,张先生也开始考虑去购买理财产品。市面上理财机构鱼龙混杂,经过安全性和专业性的权衡,他还是选择了在家附近的兴业银行购买理财产品,理财

经理对他进行了初步的理财规划。

规划如下:活期存款资金调度方便,但利息太低;存定期吧,又怕有不时之需,太麻烦。现在兴业银行提供“天天万利宝——稳盈系列”3个月期限的净值型理财。全天候发行,任一天买入,第二个工作日产品就开始计算理财收益,比传统的理财收益更高。

而产品的到期日设计也很具人性化,在产品起息日3个月后的工作日自动到账,再不用担心记忆复杂的产品到期日了。与传统理财相比:买卖省心,收益稳健,无需等待募集期。

## “配置债基” 放眼未来

张先生还对炒股跃跃欲试,但是理财师建议他在不具备专业知识的情况下应避免自己炒股,可以选择基金进行资产配置,特别是定期开放式债券基金。目前市场上可以投资的定期开放式债券基金已经比较少了,兴业银行目前在售的仅剩两款,对于张先生来说,在理财之外可以适当选择一些长期投资的产品。★

(王红梅)



## 广发银行“自在卡”有奖问答系列报道之四

# 存款损失险保您用卡安心

诈骗短信、电话……近年来,银行卡的安全成了很多人忧虑的一个问题,特别是中老年人上当受骗的案件屡见不鲜。有没有一种银行卡可以保障存款的安全,尤其针对中老年客户?近日,广发银行就推出了这样一款银行卡——“自在卡”,提供保险服务,让持卡人用卡无忧。

对于对用卡安全十分担忧的客户,“自在

卡”为客户提供最高保额10万元的存款损失险,让他们放心用卡、放心理财。

“广发银行与保险公司合作,为用户提供存款保险。”广发银行平顶山分行有关工作人员说,存款损失险不仅有主险,而且还有附加险,单张借记卡单次及年度累积赔偿额度为10万元,给50岁以上的客户群提供了有力的保障。(王红梅)

## 工行成为国内最大绿色债券承销商

本报讯 近年来,中国工商银行积极践行“绿色发展”和“绿色金融”理念,持续通过债券承销等直接融资方式助力绿色项目融资。统计显示,今年以来,该行承销的各类绿色债券发行总量已达到383亿元人民币,居银行机构首位,成为国内最大的绿色债券承销银行。

2015年末,中国人民银行和国家发改委相继推出了绿色金融债券和绿色企业债券。今年5月,银行间市场交易商协会推出了绿色非金融企业债务融

资工具。工商银行作为国内最重要的承销机构之一,积极参与绿色债券创新产品的承销业务,先后承销发行了兴业银行300亿元绿色金融债券;承销了金砖国家新开发银行30亿元绿色金融债券;承销了北京汽车股份有限公司25亿元绿色企业债券,并借此实现了企业债券承销业务突破;承销了北控水务(中国)投资有限公司28亿元绿色非金融企业债务融资工具,构建起了全方位的绿色金融直接融资服务体系。

(王水记 王红梅)

## 广发银行“自在卡”有奖问答

近年来,我国社会老龄化的趋势明显加速,而“银发一族”数量增长背后,却是老年客户市场上金融产品与服务的匮乏。

为填补这一空白,不久前,广发银行面向50岁以上的客户群推出了专属金融产品——“自在卡”

广发银行平顶山分行与平顶山晚报联合开展“自在卡”有奖问答活动,每期抽出3名中奖者,奖品为精美套碗一套;参与活动的市民可领取纪念品一份,精美炫彩杯或者精美雨伞任选其一。

**本期问题** “自在卡”的账户安全有保障吗?有什么样的保障?

上期答案:广发银行面向50岁以上的客户群推出专属金融产品——“自在卡”,集合(理财服务)、(支付结算)、(增值服务)、(商超优惠)等特色服务。

**参与者请将纸质答案送到广发银行各营业网点**

广发银行平顶山分行地址:新城区长安大道与公正路交叉口东南角  
咨询电话:3799186、15290781117  
广发银行中兴路支行:市区中兴路与曙光街交叉口向东100米  
咨询电话:3799156、13523269596

参与条件:50岁及以上市民

本期答案收集截止时间:11月20日下午5点。

抽奖结果将在11月22日《平顶山晚报·财经纵横》公布,敬请关注。

## 黑龙江好米亮相工行“融e购”

本报讯 11月11日,来自黑龙江各地的优质大米在中国工商银行“融e购”电商平台绿色食品频道集体亮相,消费者通过工商银行“融e行”、“融e购”、“融e联”以及网站、微信、微博等入口登录“融e购”,即可选购货真价实的黑龙江大米。

工商银行“融e购”电商平台负责人表示,在“互联网+”的新形势下,该行举办此次“米香中国”——黑龙江绿色食品e购节活动,就是为了打造“绿色+养生+健康”的消费平台,为广大消费者提供高效、便捷、优质的绿色食品。

(王水记 王红梅)

## 工银万事达公务卡客户有礼啦 iPhone7免费送

本报讯 近日,工行全新推出工银万事达品牌单标识芯片公务卡,为该行客户提供安全便捷的境外公务消费服务,更可尊享差旅保险、机场/高铁贵宾室、境外租车优惠、免费10天境外Wi-Fi、12大名品境外消费返现、美国指定加油站、境外酒店优惠等诸多特色权益!

活动时间:2016年11月5日至12月

31日。

参与方式:活动期间,成功启用工银万事达公务卡,即有机会获得Apple iPhone7手机一部,共计90个名额。数量有限,先到先得。中奖名单将不定期在门户网站公布。

更多详情请登录工行官网了解。

(王水记 王红梅)

## 购物狂欢月 农行送好礼

本报讯 11月1日至30日,中国农业银行第二届“购物狂欢月”重磅来袭,活动多多,惊喜不断。

### 乐享周六 多重好礼

1.周六用农行卡云闪付可获得多种优惠并可享受返现、消费折扣、抵价券、礼品、商户积分奖励、赠送商户VIP卡等多种服务。

2.周六在商场内刷卡消费,满额兑换抽奖券,多重好礼等您拿。

3.“乐享周六美食半价”,必胜客满120元减60元,京东、1号店满120元减30元。

4.周六观影,刷农行信用卡购买电影票乐享低价。

### 感恩有礼 农行赠好礼

1.“农行汽车节”全国汽车分期团购

大促销,手续费低至0元,还有精美礼品大派送。

2.农行ETC信用卡享高速ETC通行费9折优惠,通行快速又省钱。

### 爆款来袭 优惠不停

1.理财产品大秒杀。线上和线下渠道同步推出购物狂欢月专享理财产品,超额稳定收益让您心动。

2.闪闪黄金限时抢活动。

### 疯狂点赞 疯抢好礼

1.房贷专属信用卡、漂亮妈妈升级信用卡、环球商旅卡、悠游世界卡等众多优惠活动等您来。

2.账户贵金属点差优惠至最低1分钱,网银和掌银申购基金费率低至八折。具体活动详询农行各网点。

(边钢领 王红梅)

## 农业银行致力打造绿色金融领军银行

本报讯 近日,中国农业银行与世界银行国际金融公司(IFC)绿色金融合作启动仪式暨首期培训讲座在京举行。这是国内大型商业银行与IFC在绿色金融领域的首度合作,翻开了国内外金融机构绿色金融合作的新篇章。

IFC咨询业务亚洲区负责人瑞秋·弗里曼出席活动并致辞,中国人民银行首席经济学家马骏作了题为《绿色金融及其带来的机遇》的演讲,国家电网公司、三峡集团、华电集团等企业的嘉宾出席活动。

瑞秋·弗里曼在致辞中表示,IFC将从机制、产品和能力三方面全面协助农业银行建立国内领先、国际一流的绿色金融体系,希望双方能相互配合,充分发挥各自优势,共同推动农行及国内绿色金融的发展。

农业银行公司与投行业务部负责人表示,

他们将深化与国际金融公司的合作,积极引进和消化绿色金融的国际先进技术和经验,以清洁能源、绿色交通、绿色建筑等领域为重点,服务国家重大战略项目和重大工程;同时围绕“农田水利、绿色农业、美丽乡村、绿色城镇”四大主题,进一步做好“三农”领域的绿色金融服务工作,努力将农行打造成为绿色金融领军银行。

据了解,IFC是世界银行集团成员单位,是全球绿色金融的主要推动者和标准制定者,“赤道原则”的主要倡议者。目前,“赤道原则”已被全球35个国家的84家国际性金融机构接受,覆盖了新兴市场70%以上的国际融资项目贷款。2006年以来,IFC在国内成功开展了中国能效项目(CHUEE),直接推动了我国绿色信贷和绿色金融发展。(边钢领 王红梅)